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Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Debe desarrollar las cuestiones y problemas de una de las dos opciones.
¢) Puede utilizar calculadora no programable.
d) Cada cuestion o problema se calificara entre 0 y 2,5 puntos (1,25 puntos cada uno de sus apartados).
OPCION A

1. Sean dos conductores rectilineos paralelos por los que circulan corrientes
eléctricas de igual intensidad y sentido.

a) Explique qué fuerzas se ejercen entre si ambos conductores.

b) Represente graficamente la situacién en la que las fuerzas son repulsivas,
dibujando el campo magnético y la fuerza sobre cada conductor.

2. a) Expligue los fendmenos de reflexion y refraccion de la luz con ayuda de un
esquema.

b) Un haz de luz pasa del aire al agua. Razone como cambian su frecuencia,
longitud de onda y velocidad de propagacion.

3. Un bloque de 2 kg esta situado en el extremo de un muelle, de constante elastica
500 N m™, comprimido 20 cm. Al liberar el muelle el bloque se desplaza por un
plano horizontal y, tras recorrer una distancia de 1 m, asciende por un plano
inclinado 30° con la horizontal. Calcule la distancia recorrida por el bloque sobre
el plano inclinado.

a) Supuesto nulo el rozamiento
b) Si el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo y los planos es 0,1.
g=10ms™

4. El periodo de semidesintegracién del ?*°Ra es de 1620 afios.
a) Explique qué es la actividad y determine su valor para 1 g de ?*°Ra.

b) Calcule el tiempo necesario para que la actividad de una muestra de ?*° Ra
guede reducida a un dieciseisavo de su valor original.

Nao=6,02-102% mol*
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Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Debe desarrollar las cuestiones y problemas de una de las dos opciones.
¢) Puede utilizar calculadora no programable.
d) Cada cuestion o problema se calificara entre 0 y 2,5 puntos (1,25 puntos cada uno de sus apartados).
OPCION B

1. Razone si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) Segun la ley de la gravitacion la fuerza que ejerce la Tierra sobre un cuerpo es
directamente proporcional a la masa de éste. Sin embargo, dos cuerpos de
diferente masa que se sueltan desde la misma altura llegan al suelo
simultdneamente.

b) El trabajo realizado por una fuerza conservativa en el desplazamiento de una
particula entre dos puntos es menor si la trayectoria seguida es el segmento
gue une dichos puntos.

2. a) Demuestre que en un oscilador arménico simple la aceleracion es proporcional
al desplazamiento pero de sentido contrario.

b) Una particula realiza un movimiento armoénico simple sobre el eje OX y en el
instante inicial pasa por la posicion de equilibrio. Escriba la ecuacion del
movimiento y razone cuando es maxima la aceleracion.

3. Una particula con carga 2 - 10 ® C se encuentra en reposo en el punto (0,0). Se
aplica un campo eléctrico uniforme de 500 N C ™ en el sentido positivo del eje OY.

a) Describa el movimiento seguido por la particula y la transformacion de energia
gue tiene lugar a lo largo del mismo.

b) Calcule la diferencia de potencial entre los puntos (0,0) y (0,2) m y el trabajo
realizado para desplazar la particula entre dichos puntos.

4. Al iluminar la superficie de un metal con luz de longitud de onda 280 nm, la
emision de fotoelectrones cesa para un potencial de frenado de 1,3 V.

a) Determine la funcion trabajo del metal y la frecuencia umbral de emision
fotoeléctrica.

b) Cuando la superficie del metal se ha oxidado, el potencial de frenado para la
misma luz incidente es de 0,7 V. Razone como cambian, debido a la oxidacion
del metal: i) la energia cinética maxima de los fotoelectrones; ii) la frecuencia
umbral de emision; iii) la funcién trabajo.

c=3-10ms?; h=6,6-10**Js : e =1,6-10 **C




